

Psalmov, da bo Bog ukazal svojim angelom, naj ga nosijo na rokah. Človek lahko zlorabi Boga, da bi pridobil priznanje pri drugih ljudeh. V tem primeru ne gre za Boga, ampak le za lastni ego. Če pa se sveto zlorablja, se uniči to, kar je za človeka najbolj dragoceno. Ta nevarnost je danes zelo velika. Boga se zlorablja za lastni imidž. Uporablja se ga za utemeljevanje lastne zaverovanosti v svoj prav in za postavljanje nad druge. Jezus ni podlegel tej skušnjavi. Nasprotoval je z drugimi svetopisemskimi besedami: »Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga.« (Mt 4,7)



Tretja skušnjava je skušnjava moči. Hudič pokaže Jezusu kraljestva tega sveta. Jezus bi lahko postal gospodar vsega sveta, če bi padel pred hudiča in ga molil. Ta skušnjava je v mnogih pravljičah in zgodbah opisana kot pogodba s hudičem. Človek pridobi na moči, potem ko se zapiše hudiču. Toda takšna odločitev ima tudi svojo ceno. Človek izgubi svojo svobodo in pogosto tudi ljubezen. Postane hladen. V svoji duši umre. Matej vidi to skušnjava kot najnevarnejšo. V svojem evangeliju želi Jezusa opisati kot tistega, ki se odpove vsej moči tega sveta, se nenasilno odziva na nasilje ljudi in prav na ta način v zaupanju nebeškemu Očetu ohranja svoje sinovstvo. ☩

v Izraelcih morebiti prepoznali sami sebe. Tudi mi potujemo »skozi puščavo v obljubljeni deželo«. Žejni smo: višjih plač, lepše hiše, boljšega avtomobila ... Komaj za silo potešimo to žejo, se oglasi znova, močnejše. Podobni smo človeku, ki se hoče odžejati z morsko vodo: pije in pije, pa je vedno bolj žejen, ker je voda slana. Ker žeje ne moremo potešiti, obtožujemo Boga, da nas je zapustil. Včasih kaže, da je celo Cerkev, ki predstavlja Mojzesa, zmede-

na, da nasede zahtevam ljudi, ki bi radi imeli Boga na pritisk gumba, Boga, ki bi tešil človeško žejo po kozarčkih užitkov, ki jih more nuditi ta naš omejeni svet. Pozabljam, da smo ustvarjeni po Božji podobi, da so naše duše globoke posode, ki jih more napolniti le tista voda, ki priteka iz Jezusovega srca, iz njegove prebodene strani. »Kdor bo pil vodo, ki mu jo bom jaz dal,« zagotavlja Jezus Samarijanki in hkrati tudi nam, »ne bo nikoli žejen, ampak bo voda, ki mu jo bom dal, postala v njem vrelec vode, ki žubori v večno življenje.« ☩

Hudič skuša tudi vsakogar izmed nas.

(Mt 4,1–11)

Kaj nam želi današnji evangeljski odlomek povedati s predstavljenimi skušnjavami?

Prva skušnjava se izraža kot težnja, da bi vse uporabili zase, da bi vse zaužili. Danes ta skušnjava ne pomeni več, da bi hoteli iz skoraj vsega pripraviti užitno jed, ampak se za nas nakazuje nevarnost, da vse požiramo, da tudi to, kar je sveto, uporabljamo zase. Od vsega moramo imeti neko korist, celo od vere, celo od molitve. Vse se meri po svoji uporabnosti. Vse služi nam in zadovoljevanju naših potreb. Pozabili smo, da bi svetemu pustili, da je sveto, nedotakljivo, nedostopno. Jezus skušnjavca spomni na izrek iz Svetega pisma, da človek živi od vsake besede, »ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4,4). Človekova resnična lakota je duhovna. Živimo lahko iz besed, ki jih govori Bog.

Druga skušnjava je zaznamovana s polasčanjem Boga. Zlorabljen naj bi bil za to, da dvigujemo lastno vrednost. Pri tej skušnjavi je najbolj nevarna zloraba svetopisemskih besed. Hudič skuša Jezusa z napotkom iz

Voda iz srčne strani.

(Jn 4,5–42)

Sv. Frančišek Asiški je v svoji Sončni pesmi Bogu zapel: »Hvaljen, moj Gospod, v naši sestri vodi, mnogo koristi ponižna, dobra in čista.« Znanstveniki menijo, da se je življenje na našem planetu začelo v vodi. Izkušnja kaže, da človek prestane več časa brez jedi kot pa brez vode. To ima pred očmi slovenska



ljudska modrost, ki pravi: »Bolje je biti tam, kjer je dobra voda, kot pa tam, kjer je dober kruh.« Dragocenost vode kot vira življenja zna prav ceniti tisti, ki na lastni koži občuti dolgotrajno sušo in žejo. Tako se je godilo izraelskim množicam v puščavi, skozi katero jih je Bog po Mojzemu vodil v obljubljeni deželo. »Zakaj si nas odpeljal iz Egipta,« so se spravili nad Mojzesa, »da z žejo pomoriš nas, naše otroke in našo živino?« Dali so mu vedeti, da bi raje ostali sušnji v Egiptu, samo da bi imeli mokra grla in polne želodce.

Če se malo zamislimo ob prizoru, ki ga slika prvo berilo 3. postne nedelje, bomo

Ljubljana Stožice

Župnijski urad Ljubljana—Stožice

3. t. št. '1VXX otet1

1. marec 2020

Podružnična cerkev sv. Jurija

Župnijska cerkev sv. Duha

Izdal: Župnijski urad Ljubljana—Stožice, Štebaldova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 040 260 003 (v nujnih primerih)
[www: http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/](http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/)
e-pošta: zupnija.lj.stozice@rkc.si

Odgovarja: Sebastijan Cerk, župnik

Uradne ure:
ponedeljek in petek: 18. — 18.45

8 NEDELJA	9: 10.30:	++Janez in Rozalija Andoljšek za farane	15 NEDELJA	9: 10.30:	za farane ++Bošjancič	22 NEDELJA	9: 10.30:	+Jože Boř za farane	29 NEDELJA	9: 10.30:	za farane za birmance, starse in boitre
2. postna nedelja			3. postna nedelja			4. postna nedelja			5. postna nedelja		
9 PONEDELJEK	19:++	Tavčar	16 PONEDELJEK	19:+	Ludvik Miško, obi.	23 PONEDELJEK	19:++	Niko in Zoran Brdovnik	30 PONEDELJEK	19:+	Marija Brunček
10 TOREK	7:	za duhovne poklice	17 TOREK	7:	za duhovne poklice	24 TOREK	19:+	Janez Langus	31 TOREK	7:++	stariši Kordiš
11 SREDA	19:++	Boř	18 SREDA	19:++	Marija in Franc Peršin	25 SREDA	19:++	Jože in Ela Podobnik	1 SREDA	19:++	Stane, Ignac in Pavlina Dolničar
12 ČETRTEK	7:	v zahvalo	19 ČETRTEK	19:++	Martin in Jože Janžekovič	26 ČETRTEK	19:	ustanovna maša	2 ČETRTEK	7:	+Peter Brunček
13 PETEK	19:++	Terezija in Štefan Mihalic	20 PETEK	19:	po namenu.	27 PETEK	19:	po namenu.	3 PETEK	19:	po namenu.
14 SOBOTA	19:+	Ivanja Jevnikar	21 SOBOTA	19:++	Edvard in Ciril Kinar	28 SOBOTA	19:+	Ivan in Terezija Krijan	4 SOBOTA	19:	za nove duhovne poklice

Kristusov križ je za človeka
nekaj podobnega,
kot so za ptice krija:
nosi ga kvišku.
sv. Bernard

